En los resultados me marca un V-Stop:

Linea de 8 Pulgadas
04/1e/2024 LINER DE § PULGADAS
09:50 mM

k4% ANATLYSIS ERROR & WARNINGS +%#%

W801-121: V-stop liftoff(s) have occurred under operating
load. See support ocutput for details

Linesa de 8 Pulgadas
04/16/2024 LINEAR DE § PULGRDAS BENTLEY
09:51 mM ButoPIPE Adwvanced 23.00.00.230 RESULT PAGE 1

SUPPCERT FORCES
{ Force - Rgf ;, Moment — Kg-cm , Tran. - mm , Rot. - deg ]
Point/ Connect/ Load LOCAL GLOBAL
Supp. ID Type Combination Dirmn Force Deform Dirn Force Deform

Tag No.: <None>

mOl M GT1P1{1} up 0.18 X 0.13
B0l M1 V - Stop -z 0.05 Y 0.18
Stiff :RIGID +X 0.13 Z -0.05

Que corresponde al siguiente nodo:

152100




Como lo puedo solucionar?

Support

Support D ;

| A1 M1

TagNo. |
Attackment 1D

Point Mame :
Suppart type :

Companent Wweight

Bi-Direction :

Gap below pipe ;
Gap above pipe :
Friction coefficient ;

Gaps setting :

A0 M Caonnected ta

: I 0.00

Cost: 1000.00

¥  RodHanger: [

| 0.000
| 2540.000
| 0150

IW’eightIess vI

| Ground

Shoe: [

a. I Cancel

Help




2.-Realice un modelo del cual al analizarlo no me da los resultados para ingresarlos a la memoria
de calculo :

Estos resultados me arroja :

inea de & Pulgadas
4/1&/2024 LINEL DE 8 PULGADAS BENTLEY
S9:57 BM butoPIPE RAdwvanf:
RESULT SEUMMBETY
Haximim displacements (mm)
Haximam ¥ : 0.13 Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}
Maximam ¥ : .18 Point : AOL M Load Combk.: GT1P1{1l}
Haximum Z : -0._.05 Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}
Max. total: 0.23 Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}
Haximum rotations (deq)
Haximam ¥ : 0.01 Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}
Maximam ¥ : 0.oz2 Point : AOL M Load Combk.: GT1P1{1l}
Haximum Z : 0.01 Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}
Max. total: 0.02 Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}
Haximum restraint forces (Eg)
Besults for this section are =zero
Haximim restraint moments (Eg-cm)
Besults for this section are =zero
Maximum pipe forces (Eg)
Maximam X : —-8548 Point : RAOL M Load Comk.: GT1P1{1l}
Haximum ¥ : 207 Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}
Haximum Z : —-38 Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}
Max. total: a4 Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}
Maximm pipe moments (Eg-cm)
Haximam ¥ : -4141 Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}
Haximum ¥ : -2431¢ Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}
Maximam Z : 10573 Point : AOL M Load Combk.: GT1P1{1l}
Max. total: 28837 Point : RBAO1 M Load Comlx.: GT1F1{1l}




Ahora bien, al seleccionar los elementos y solicitar los datos de esa forma los resultados son los
gue deben ser.

Mi pregunta es

Si desactive algo o por que me pasa en este modelo en especifico que no me da los resultados a
menos que tenga seleccionado todo el modelo.

RESULT SUMHMHARY
Haximm displacements (mm)
Maximum ¥ : -5.0% Point : D12 W Load Combk.: GT1F1{1l}
Maximam ¥ : -5._.01 Point : F1l0 Load Combk.: GT1PF1{1l}
Maximam Z : 5.01 Point : D31 F Load Comlk.: ET1P1{1l}
Mazxz. total: S9.02 Point : F10 Load Combk.: GT1P1{1l}
Haximum rotations (deq)
Mazximam X : -0.05 Point : D12 F Load Comlk.: ET1P1{l}
Maximum ¥ 0.04 Point : D13 Load Combk.: GT1F1{1l}
Maximum Z 0.21 Point : F1l0 Load Combk.: GT1PF1{1l}
Max. total: 0.21 Point : F10 Load Combk.: GET1P1{1l}

Haximum restraint forces (Eg)

Maximum ¥ : -534 Point : D&5 Load Combk.: GT1F1{1l}
Maximam ¥ : —-40757 Point : =01 Load Combk.: GT1PF1{1l}
Maximum Z : -121 Point - =01 Load Combk.: GET1P1{1l}
Mazxz. total: 407E8 Point : =01 Load Combk.: GT1P1{1l}

Haximum restraint moments (Eg-cm)

Mazximam X : 2e47 Point : Z00 Load Combk.: GT1P1{1l}
Maximum ¥ : 25631 Point : &00 Load Combk.: GT1F1{1l}
Maximam Z : 52593 Point : &00 Load Combk.: GT1PF1{1l}
Max. total: 0425 Point - 200 Load Combk.: GET1P1{1l}

Haximum pipe forces (Eg)

Maximam X : -Sg4 Point : R0E Load Comlk.: ET1P1{1l}
Mazximam ¥ : 40715 Point : =01 Load Combk.: GT1P1{1l}
Maximum Z : =250 Point : D393 N Load Comlk.: ET1P1{l}
Max. total: 40725 Point : =01 Load Combk.: GT1PF1{1l}

Haximm pipe moments (Eg-cm)

Maximam ¥ : -45735 Point : D13 Load Combk_: GT1P1{1l}
Maximam ¥ : -29€31 Point : Z00 Load Comlk.: ET1P1{1l}
Maximum Z : 51035 Point : R035 Load Combk.: GT1P1{1l}

Mazx. total: 51247 Point : DEE Load Comlk.: ET1P1{l}




